
ROZŠÍŘENÍ MOŽNOSTI POUŽITÍ JÍZDENEK PID
PRO JEDNOTLIVOU JÍZDU VE VLACÍCH

Přejeme Vám příjemné cestování vlaky Pražské integrované dopravy
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Železnice  v PID

Ve stanicích a zastávkách, kde není možné označit jízdenku PID, může
cestující použít jízdenku PID jen tehdy, pokud ji má již označenu z jiného
dopravního prostředku PID nebo z jiné železniční stanice PID a jízdenka
vyhovuje pro zamýšlenou cestu pásmovou a časovou platností. Jinak
bude ve vlaku odbaven dle platného tarifu železničního dopravce.

– v tarifním pásmu P
– v tarifním pásmu 0
– v tarifním pásmu B

Stanice/zastávka na území hl. m. Prahy:

– číslo linky S v PID

– číslo tratě (dle knižního jízdního řádu)

automat na prodej jednotlivých jízdenek PID
Vysvětlivky:

bez integrace (nelze použít jízdní doklady )PID PID
s integrací (lze použít jízdní doklady )PID PID

Železniční stanice/zastávky a úseky železničních tratí:
označení jízdenek na nástupišti (v prostoru stanice)PID
označení jízdenek ve vlaku v označovači (vlakovou četouPID
pouze ve vlacích nevybavených označovači)
bez možnosti označení jízdenek PID

Všechny železniční stanice a zastávky zařazené 
do PID jsou od 1. 2. 2016 plně integrovány.

Vážení cestující,
s platností od 1. 2. 2016 je na všech železničních tratích 
PID zavedena možnost použití všech druhů jízdenek pro 
jednotlivou jízdu PID (při dodržení časové a pásmové 
platnosti jízdenky a kromě dvoupásmové jízdenky na  
15 min. za 12/6 Kč a jízdenek žákovských a studentských). 
Možnost cestovat na jednotlivé jízdenky PID však bude 
omezena tím, že v některých stanicích a zastávkách 
nebudou zatím umístěny označovače jízdenek PID.  
V těchto stanicích a zastávkách lze nastoupit do 
vlaku pouze s jednotlivou jízdenkou PID již označenou  
v jiném dopravním prostředku PID (obvykle  
v autobuse) nebo je nutné zakoupit jízdenku dle tarifu 
železničního dopravce.  Tyto stanice a zastávky budou 
postupně osazovány označovači jízdenek PID nebo 
zde bude umožněno označení v označovači ve vozidle 
(náhradní označení vlakovou četou pouze ve vlacích 
nevybavených označovači).

Odbavování v jednotlivých železničních stanicích  
a zastávkách dle Tarifu PID bude probíhat  
v následujících variantách:
   označování jízdenek PID na nástupišti  
  (v prostorách stanice) v označovači
   označování jízdenek PID ve vlaku v označovači 
  (náhradní označení vlakovou četou pouze  
  ve vlacích nevybavených označovači).
   ve stanici/zastávce nelze označit jízdenku PID  
  žádným výše uvedeným způsobem

Způsob odbavování v jednotlivých železničních 
stanicích a zastávkách PID je uveden ve schématu 
tarifních pásem PID.


